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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE

2021,  NA  SEXTA  LEGISLATURA,  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  AMAPÁ  DO

MARANHÃO, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2021.

Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e um (2021), às

dezesseis (16), realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, com sede na

Avenida  Tancredo  Neves,  s/n,  centro,  a  primeira  sessão  ordinária  do  primeiro  período

legislativo de 2021. Presentes os vereadores: Henrique da Silva Domingos, Almir Carvalho

Mendes Filho,  Joaci Rodrigues Pereira, Francisco Nogueira Caxias,  Michel da Silva Melo,

Degildo Pereira Cardoso, Arlete Pacheco Teixeira, Dorizete Firmino de Sousa, Francilene dos

Santos  Gonçalves,  todos assinaram o Livro  de Comparecimento  e  sob  a  Presidência  do

Vereador Henrique  Domingos, Presidente da Mesa Diretora, biênio 2021/2022, secretariado

pelo Primeiro Secretario,  o Vereador Professor Almir Mendes Filho. O Senhor Presidente,

declarou aberta a sessão proferindo: “Conforme o poder ao qual me foi conferido, havendo

número legal e sob a proteção de DEUS, iniciemos nossos trabalhos” e fez sua oratória de

boas-vindas aos vereadores e solicitando além de empenho a colaboração para realização de

uma  grandiosa  legislatura.  Continuando  anunciou  abertura  do  Pequeno  Expediente,

solicitando  aos  Vereadores  inscritos  na  ordem  de  inscrição  fazerem  os  seus

pronunciamentos, onde se manifestaram: Francisco Nogueira Caxias, Michel da Silva Melo,

Joaci Rodrigues, Almir Carvalho Mendes Filho, com palavras de incentivo e disposição ao

exercício  do mandato.  Continuando  o Senhor  Presidente  anunciou  a  Ordem do Dia,  que

estava composta de seis (06) itens de relevantes discussões, apreciação e votação. Primeira

foi  o  Projeto  de  Lei  nº  001/2021,  do  Executivo  Municipal,  que  autoriza  a  contratação

temporária para os quadros de funcionários das Secretarias de Educação,  Administração,

Agricultura,  Meio  Ambiente,  Assistência  Social  e  Saúde,  pelo  prazo  de seis  (06)  meses,

prorrogado até o mesmo período, acompanhado da Mensagem 001/2021, que foi solicitada a

leitura,  onde  o  Secretario,  solicitou  que  o  Senhor  Caetano  Freitas,  Chefe  de  Gabinete,

realizasse a leitura no inteiro teor, que foi feita. O Senhor Presidente, anunciou a discussão,

colocando  em votação o Regime Especial  de Urgência,  solicitada  na mensagem, que foi

aprovado por unanimidade, então foram muitas manifestações dos vereadores na discussão

do projeto. Foi apresentada como item 2 da Ordem do Dia, a Emenda Modificativa de Autoria

do Vereador Joaci Rodrigues, que altera o Art. 1º. Do Projeto de lei, alterando na lotação as

secretarias de Obras, Transporte e Infraestrutura e também a Secretaria de Cultura, assim

como a quantidade de Guarda Municipal de 04 para 07 vagas, que colocado em votação foi
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aprovado por todos os Vereadores. Passou-se a votação do Projeto de Lei 001/2021, que foi

aprovado por unanimidade. No item 3 foi apresentado a Portaria 015/2021, da Mesa Diretora,

que  INSTITUI  O  CALENDÁRIO  DAS  SESSÕES  ORDINÁRIAS  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DE  AMAPÁ  DO  MARANHÃO  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDENCIAS,  que  notificada  passe-se  a  publicação.  Item  4,  foi  lida  a  Resolução

001/2021,  “INSTITUI AS SESSÕES ITINERANTES DA CÂMARA DE VEREADORES

DE AMAPÁ DO MARANHÃO E, MODIFICA O REGIMENTO INTERNO NO ARTIGO

104, ACRESCENTANDO A ESTE OS §§ 1º A 8º,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”,

colocada em discussão, foi solicitada vistas pela Vereadora Dorizete Firmino. Que concedida,

decidiu-se por apreciação na próxima sessão e que fosse enviada cópias aos vereadores

antecipadamente.  No  Item  5  da  Ordem  do  Dia,  foi  apresentada  a  Resolução  002/2021,

“INSTITUI  A  TRIBUNA  LIVRE  NAS  SESSÕES  PLENÁRIAS  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DE  AMAPÁ  DO  MARANHÃO  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDENCIAS”, que lida foi determinada que também ficaria para apreciação na próxima

sessão, nas mesmas condições da anterior. No Item 06, foi lido o Requerimento de Indicação

do Vereador Francisco Nogueira, Pompeu, que indica ao Executivo Municipal a construção

dos  Portais  da  cidade,  que  apreciado,  foi  colocado  em  votação,  sendo  aprovado  pela

unanimidade dos Vereadores. O Senhor Presidente anunciou o Grande Expediente, sendo

primeiramente realizada a formação das quatro Comissões Permanentes da Câmara, que

após  várias  discussões  e  indicações,  ficou  assim  composta:  I  –  COMISSÃO  DE

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, ADMINISTRAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Joaci Rodrigues

Pereira,  Francisco  Nogueira  Caxias,  Francilene  dos  Santos  Gonçalves.  II  –

COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA,  SAÚDE,  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  E

TRABALHO. Dorizete Firmino de Souza,  Degildo Pereira  Cardoso,  Almir  Carvalho

Mendes Filho. III – COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS,

PLANEJAMENTO E PATRIMÔNIO MUNICIPAL. Joaci Rodrigues Pereira, Michel da

Silva  Melo,  Degildo  Pereira  Cardoso.  IV  –  COMISSÃO  DE  TRANSPORTE,

COMUNICAÇÃO,  AGRICULTURA,  MEIO AMBIENTE E ASSUNTOS MUNICIPAIS.

Almir  Carvalho  Mendes  Filho,  Francisco  Nogueira  Caxias,  Michel  da  Silva  Melo.

Continuando foi chamado para ocuparem da tribuna os vereadores inscritos: Arlete

Pacheco Teixeira, Dorizete Firmino de Souza, Francilene dos Santos Gonçalves e

Francisco  Nogueira  Caxias,  parabenizando  a  organização  da  Câmara  para  esta
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legislatura, ressaltando a valorização dada ao vereador e colocando-se a disposição

para cumprir bem os seus mandatos. Em seguida o Senhor Presidente disse, por se a

primeira sessão, fazia exceção e abria espaço para manifestação e consideração de

todos Vereadores, que assim feito todos agradeceram o empenho da Mesa Diretora,

do Presidente, para que hoje se instalasse uma nova forma de fazer do legislativo,

todos  sendo  muito  aplaudidos.  Continuando  passou-se  a  parte  da  Explicação

Pessoal, onde foi primeiramente solicitado aos vereadores que por oficio indicassem

os nomes dos  líderes  e  vice-líderes,  por  partido  ou  blocos  e  foi  convidado  a  se

manifestar  o  advogado  Dr.  Juvencharles  Lemos,  Assessor  Jurídico  da  Câmara

Municipal, para em oratória, apresentar as orientações jurídicas a todos, que assim

feito, colocou-se a disposição de todos os vereadores e que estaria sempre atendo e

a serviço da Câmara Municipal. Foi convidado o Senhor Caetano Freitas, Chefe de

Gabinete da Câmara, para se manifestar e apresentar as formas de atendimentos e

serviços da secretaria e da câmara de modo geral,  que assim feito, se colocou à

disposição de todos. O Senhor Presidente, proclamou: E como nada mais houvesse a

tratar,  encerro  a  presente  sessão  ordinária,  agradecendo  a  presença  de  todos  e

aproveito  para  lembrar  e  convocar  para  nossa  próxima  sessão  ordinária  desta

legislatura, que será dia 24 do corrente mês às dezesseis horas. Lembro ainda que de

acordo com o regimento interno todas indicações e requerimentos dos vereadores

devem ser apresentada até as 12 horas do dia anterior a sessão, Muito Obrigado, e

eu Almir Carvalho Mendes Filho, Primeiro Secretario, autorizei a lavratura da presente

Ata e assino juntamente a todos.

HENRIQUE DA SILVA DOMINGOS

Presidente

Almir Carvalho Mendes Filho

Primeiro Secretario
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